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Aktivity primátora mesta 

                    (máj 2020) 

  

 

 Účasť na valnom zhromaždení spoločnosti Lesotur, s.r.o. 

 Pracovná porada ohľadne zámeru budovania projektu vodovodu do miestnej časti Topolecká  

 Pracovná porada s riaditeľkou spoločnosti Technotur, s.r.o. a Domu kultúry Javorina 

 Kladenie vencov na námestí pri príležitosti ukončenia 2. svetovej vojny 

 Účasť na valnom zhromaždení spoločnosti Technotur, s.r.o. 

 Pracovné stretnutie v spoločnosti Justur, s.r.o. 

 Stretnutie s občanmi (majiteľmi garáží za DK Javorina) v súvislosti s ďalším postupom 

uvoľnenia priestoru za DK  

 Pracovné stretnutie v súvislosti s prípravou cyklochodníka Z Bielych Karpát k Baťovmu kanálu 

 Pracovné stretnutie s členmi Hasičského dobrovoľného zboru v Topoleckej, projektantom 

a pracovníkmi oddelenia výstavby ohľadne prestavby hasičskej zbrojnice v Topoleckej 

 Pracovné stretnutie ohľadne spoločného tendrovania energií pre mesto ako celok 

 Pracovné stretnutie za účasti predsedníčky finančnej komisie o opatreniach v súvislosti so 

situáciou spôsobenou COVID 19 

 Kontrolná návšteva v budove bývalej hotelovej akadémie (prestavba na administratívne 

centrum mestských organizácií a mestskej polície) 

 Pracovné stretnutie s predsedníčkou odborovej organizácie 

 Pracovné stretnutie s generálnym riaditeľom Trenčianskych vodární a kanalizácií 

 Stretnutia s občanmi mesta 

 Stretnutia s poslancami MsZ v Starej Turej 

 

V dôsledku aktuálnej situácie spôsobenej pandémiou COVID-19 bol na Mestskom úrade 

v Starej Turej  prispôsobený pracovný režim v zmysle redukcie úradných hodín, obmedzeniu 

prijímania návštev, resp. zákazu uskutočňovania pracovných stretnutí mimo mesta Stará 

Turá.  

 

Súčasťou pracovného programu primátora mesta je okrem zmienených aktivít aj bežná 

agenda, účasť na pracovných poradách v rámci mestského úradu ako aj individuálne 

stretnutia so zamestnancami mestského úradu v súvislosti s riešením pracovných úloh. 


